
19. A dublini rendszer értékelése (vita)

Jelentés a dublini rendszer értékeléséről [2007/2262(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Jean Lambert (A6-0287/2008)

Jean Lambert előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Simon Busuttil, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martine Roure, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM kép-
viselőcsoport nevében, és Stavros Lambrinidis.

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

A vitát ezen a ponton felfüggesztik.

A vita folytatására a Tanács és a Bizottság grúziai helyzetről szóló nyilatkozatára vonatkozó vita (az előzetes
napirendtervezet 12. pontja) után kerül majd sor.

20. A grúziai helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A grúziai helyzet

Bernard Kouchner (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport
nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Bernard Wojciechowski, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Sylwester Chruszcz, füg-
getlen, és Bernard Kouchner.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Elmar Brok, Jan Marinus Wiersma, Marco Cappato, Inese Vaidere, Marie Anne Isler Béguin, Tobias
Pflüger, Bastiaan Belder, Jim Allister, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Véronique De Keyser, Lydie
Polfer, Vittorio Agnoletto, Bruno Gollnisch, Jacek Saryusz-Wolski, Dariusz Rosati, Janusz Onyszkiewicz,
Mario Borghezio, Othmar Karas, Adrian Severin, Siiri Oviir, Wojciech Roszkowski, Stefano Zappalà, Libor
Rouček, Mirosław Mariusz Piotrowski, Tunne Kelam, Katrin Saks, Christopher Beazley, Raimon Obiols i
Germà, Duka-Zólyomi Árpád, Giulietto Chiesa, Vytautas Landsbergis és Pierre Pribetich.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Urszula Gacek, Tabajdi Csaba Sándor, Erik Meijer, Zita Pleštinská,
Ioan Mircea Pașcu és Charles Tannock.
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Felszólal Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, kihirdetésükre későbbi
időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.09.03-i jegyzőkönyv, 7.5. pont.

21. A dublini rendszer értékelése (a vita folytatása)

Jelentés a dublini rendszer értékeléséről [2007/2262(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Jean Lambert (A6-0287/2008)

Felszólal Inger Segelström, Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) és Jean Lambert.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.09.02-i jegyzőkönyv, 5.17. pont.

22. Az európai szerződési jog közös referenciakerete (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0072/2008) felteszi: Klaus-Heiner Lehne, a JURI bizottság nevében, a
Bizottsághoz: Az európai szerződési jog közös referenciakerete (B6-0456/2008)

Hans-Peter Mayer (a szerző helyettese) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Meglena Kuneva (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Jacques Toubon, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Manuel Medina Ortega, a PSE képviselőcso-
port nevében, Diana Wallis, az ALDE képviselőcsoport nevében, és Ieke van den Burg.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Andreas Schwab.

Felszólal Meglena Kuneva.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Klaus-Heiner Lehne, a JURI bizottság nevében, az európai szerződésjog közös referenciakeretéről
(B6-0374/2008)

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.09.03-i jegyzőkönyv, 7.6. pont.

23. A gépjármű-felelősségbiztosítással kapcsolatos egyes kérdések (vita)

Jelentés a gépjármű-felelősségbiztosítással kapcsolatos egyes kérdésekről [2007/2258(INI)] – Belső Piaci és
Fogyasztóvédelmi Bizottság.
Előadó: Nickolay Mladenov (A6-0249/2008)

Nickolay Mladenov előterjeszti a jelentést.
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